v

Stropni drzak projektoru
Brateck PRB-18S vysuvny

>Q

{a Pred zahajenim instalace a montaze si pfectéte cely navod k obsluze. Mate-li jakékoli dotazy ohledné pokynii nebo varovani, obratte se na mistniho distributora.

A UPOZORNEN: Pouiti s vyrobky t&38imi nez uvedené jmenovité hmotnosti miiZe vést k nestabilité a moznému zranéni.
+Drzaky musi byt pripevnény podle pokyn(i v montaznim navodu. Nespravna instalace miize vést k poskozeni nebo vaznému zranéni osob.
«Musi byt pouzity bezpeénostni pomicky a spravné nafadi. Tento vyrobek by méli instalovat pouze odbornici.
+ Tento vyrobek je uréen kinstalaci na dFevéné tramové stropy nebo betonové stropy.
< Ujistéte se, e nosna plocha bezpe&né unese celkovou hmotnost zafizeni a veskerého pripojeného hardwaru a sougasti.
-Pouzijte dodané montazni srouby
« Tento vyrobek obsahuje malé piedméty, které by pfi poziti mohly predstavovat nebezpeti uduseni. Uchovavejte tyto predméty mimo dosah déti.
«Tento vyrobek je uréen pouze pro pouZiti v interiéru. Pouzivani tohoto vyrobku venku miize vést k selhani vyrobku a zranéni osob.
DULEZITE: Pred instalaci se ujistéte, Ze jste obdrzeli viechny dily dle kontrolniho seznamu souéésti. Pokud nékteré dily chybi nebo jsou vadné, zavolejte mistnimu distributorovi a pozadejte
ho o vyménu
UDRZBA: Pravidelné (alespoii kazdé tfi mésice) kontrolujte, zda je drzak bezpeéné upevnén a zda jej Ize bezpeéné pouzivat

PRB-18S
kod: BRPRB18S

M-A/M-B/M-C/M-D
M-E/M-F/M-G/M-H




Sy 2 Uy Uy

M3x8 (x4) M4x10 (x4) M5x10(x4 M6x10(x4)
M-A M-B

‘

D4 (x4) D5 zsxmz (x4) D6 x4)

© c@-é

M5x12 (x6) D5®5x®10 (x6) D5 ( x6) D512(x2 M512 x2) N (x1)






